

CONTRACT DE LICENȚĂ PENTRU UTILIZATORII FINALI AI APLICAȚIEI MOBILE

VĂ RUGĂM SĂ CITIȚI CU ATENȚIE PREZENTELE CONDIȚII DE ACORDARE A LICENȚEI

FĂCÂND CLIC PE BUTONUL „Agree” (Sunt de acord) DE MAI JOS SUNTEȚI DE ACORD CU PREZENTELE CONDIȚII PE CARE VA TREBUI SĂ LE RESPECTAȚI.

DACĂ NU SUNTEȚI DE ACORD CU PREZENTELE CONDIȚII, FACEȚI CLIC PE BUTONUL „I don't Agree” (Nu sunt de acord) DE MAI JOS SAU ÎNCHIDEȚI ACEASTĂ APLICAȚIE.

CINE SUNTEM ȘI CE EFECTE ARE PREZENTUL CONTRACT

Noi, Mitsubishi Heavy Industries Thermal Systems, Ltd. cu sediul în 3-1, Asahi, Nishi-biwajima-cho, kiyosu, Aichi, 452-8561, Japonia, vă acordăm o licență pentru a utiliza:

- Software-ul aplicației mobile Smart M-Air, datele furnizate împreună cu software-ul, („**Aplicația**”) și orice actualizări sau completări ale acesteia.
- Documentația online asociată („**Documentația**”).
- Serviciul la care vă conectați prin intermediul Aplicației și conținutul pe care vi-l furnizăm prin intermediul acesteia („**Serviciul**”).

astfel cum permit prezentele condiții.

CONFIDENȚIALITATEA DUMNEAVOASTRĂ

Utilizăm orice date cu caracter personal pe care le colectăm în contextul utilizării de către dumneavoastră a Aplicației și a Serviciilor doar în modurile precizate în politica noastră de confidențialitate. Puteți consulta oricând politica de confidențialitate accesând meniul Aplicației. Vom respecta obligațiile care ne revin în temeiul Regulamentului general privind protecția datelor („**GDPR**”) sau al legilor sau reglementărilor naționale ale oricăror țări referitoare la protecția datelor care au fost adoptate în conformitate cu GDPR.

Vă rugăm să rețineți că transmiterile prin internet nu sunt niciodată complet private sau sigure și că orice mesaj sau orice informații pe care le trimiteți folosind Aplicația sau orice Serviciu pot fi citite sau interceptate de alte persoane, chiar dacă există o notificare specială în sensul că o anumită transmitere este criptată.

SE APLICĂ DE ASEMENEA CONDIȚIILE AFERENTE **App Store**

Aceste condiții sunt convenite între dumneavoastră și noi, iar noi rămânem singurii responsabili pentru Aplicație, Documentație și Servicii. Cu toate acestea, modurile în care utilizați Aplicația și Documentația pot fi de asemenea controlate prin condițiile de utilizare a App Store (care pot fi găsite pe site-ul web al App Store) care se vor aplica în măsura în care există orice conflict între prezentele condiții și condițiile de utilizare a App Store.

CERINȚELE CU PRIVIRE LA SISTEMUL DE OPERARE

Această Aplicație necesită un dispozitiv iPhone cu o memorie de minimum 2 GB și cu sistem de operare iOS versiunea 12 sau superioară.

ASISTENȚA PENTRU APLICAȚIE ȘI MODUL ÎN CARE NE PUTEȚI COMUNICA PROBLEMELE

[Asistență. Dacă doriți să aflați mai multe despre Aplicație sau Serviciu sau dacă aveți orice probleme în utilizarea acestora, vă rugăm să consultați resursele noastre de asistență din Manualul utilizatorului sau din Întrebările frecvente de pe site-ul nostru web.

Cum ne puteți contacta (inclusiv pentru reclamații). Dacă aveți orice întrebări, reclamații sau cereri cu privire la Aplicație sau la Servicii sau dacă doriți să ne contactați din orice alt motiv, vă rugăm să trimiteți un e-mail echipei noastre de servicii pentru clienți la [smart_m_air_privacy_policy@mhi.com]. De asemenea, vă rugăm să contactați direct distribuitorul relevant. Detaliile despre distribuitorii din țara dumneavoastră sunt disponibile pe site-ul web al MHIAE: [http://www.mhiae.com/suppliers].

Cum vom comunica noi cu dumneavoastră. Notificările către toți clienții sunt trimise acestora prin intermediul funcției de notificare din Aplicație.

CUM PUTEȚI UTILIZA APLICAȚIA, INCLUSIV PE CÂTE DISPOZITIVE O PUTEȚI UTILIZA

În baza acordului dumneavoastră de respectare a prezentelor condiții, puteți:

- să descărcați sau să redați în flux o copie a Aplicației pe iPhone și să vizualizați, să utilizați și să afișați Aplicația și Serviciul pe astfel de dispozitive numai în scopuri personale. În plus, puteți partaja Aplicația și Serviciul în conformitate cu prevederile din regulile App Store cu privire la Partajarea cu membrii familiei și Programul de achiziție în volum (care pot fi găsite pe site-ul web al App Store).
- să utilizați orice Documentație în sprijinul utilizării Aplicației și Serviciului care vă este permisă.
- cu condiția să respectați „RESTRICȚIILE CU PRIVIRE LA LICENȚĂ” din prezentul contract, să realizați până la două copii ale Aplicației și Documentației în scopul creării unor copii de rezervă; și
- să primiți și să utilizați orice cod software suplimentar gratuit sau actualizare a Aplicației care încorporează „corecții” și rectificări ale erorilor, pe care vi le putem furniza.

TREBUIE SĂ AVEȚI 18 ANI PENTRU A ACCEPTA PREZENTELE CONDIȚII ȘI A CUMPĂRA APLICAȚIA

Trebuie să aveți cel puțin 18 ani pentru a accepta prezentele condiții și a descărca Aplicația.

NU PUTEȚI TRANSFERA APLICAȚIA UNEI ALTE PERSOANE

Vă acordăm dumneavoastră personal dreptul de a utiliza Aplicația și Serviciul, astfel cum se prevede mai sus (vă rugăm să consultați secțiunea „CUM PUTEȚI UTILIZA APLICAȚIA” din prezentul contract). Deși puteți avea drepturi de partajare, astfel cum se prevede mai sus, nu puteți transfera în alt mod Aplicația sau Serviciul unei alte persoane, contra cost, pentru o altă recompensă sau în mod gratuit. Dacă vindeți orice dispozitiv pe care este instalată Aplicația, trebuie să eliminați Aplicația de pe acesta. De asemenea, trebuie să păstrați toate parolele în siguranță și să nu furnizați aceste informații niciunei alte persoane.

MODIFICAREA PREZENTELOR CONDIȚII

Este posibil să fie necesar să modificăm prezentele condiții pentru a reflecta modificările aduse legislației sau celor mai bune practici sau pentru a include caracteristicile suplimentare pe care le introducem.

Vă vom trimite o notificare cu cel puțin 30 de zile înainte de oricărui modificare, cu detalii despre modificare, sau vă vom informa că va avea loc o modificare cu următoarea ocazie când porniți Aplicația. Dacă nu acceptați modificările anunțate, nu vi se va permite continuarea utilizării Aplicației și Serviciului.

ACTUALIZAREA APLICAȚIEI ȘI MODIFICĂRI ALE SERVICIULUI

Nu avem nicio obligație de a furniza niciun fel de servicii de întreținere sau de asistență cu privire la Aplicație sau Servicii. Cu toate acestea, este posibil ca la anumite intervale de timp să actualizăm automat Aplicația și să modificăm Serviciul pentru a îmbunătăți performanța, a spori funcționalitatea, a reflecta modificările sistemului de operare sau a soluționa problemele de securitate. Alternativ, vă putem cere să actualizați Aplicația din aceste motive.

Dacă alegeți să nu instalați astfel de actualizări sau dacă renunțați la actualizările automate, este posibil să nu puteți continua să utilizați Aplicația și Serviciile.

App Store nu are nicio obligație de a furniza niciun fel de servicii de întreținere sau de asistență cu privire la Aplicație.

ÎN CAZUL ÎN CARE TELEFONUL SAU DISPOZITIVUL PE CARE ÎL UTILIZAȚI ESTE DEȚINUT DE ALTĂ PERSOANĂ

Dacă descărcați sau redați în flux Aplicația pe orice telefon sau alt dispozitiv care nu este proprietatea dumneavoastră, trebuie să aveți permisiunea proprietarului pentru a face acest lucru. Veți fi responsabil(ă) pentru respectarea prezentelor condiții, indiferent dacă sunteți sau nu proprietarul telefonului sau al altui dispozitiv.

ESTE POSIBIL SĂ COLECTĂM DATE TEHNICE DESPRE DISPOZITIVUL DUMNEAVOASTRĂ

Prin utilizarea Aplicației sau a oricăruia dintre Servicii, sunteți de acord cu colectarea și utilizarea de către noi a informațiilor tehnice despre dispozitivele pe care utilizați Aplicația și despre software-ul, hardware-ul și echipamentele periferice asociate, pentru a ne îmbunătăți produsele și pentru a vă furniza orice Servicii.

ESTE POSIBIL SĂ COLECTĂM DATE DE LOCALIZARE (DAR PUTEȚI DEZACTIVA SERVICIILE DE LOCALIZARE)

Anumite Servicii vor utiliza datele de localizare trimise de dispozitivele dumneavoastră. Puteți dezactiva această funcționalitate în orice moment prin dezactivarea setărilor aferente serviciilor de localizare pentru Aplicație, pe dispozitiv. Dacă utilizați aceste Servicii, vă acordați consimțământul pentru transmiterea, colectarea, păstrarea, întreținerea, prelucrarea și utilizarea datelor dumneavoastră de localizare de către noi și de către afiliații și licențiații noștri.

Puteți opri colectarea de către noi a acestor date în orice moment, prin dezactivarea setărilor aferente serviciilor de localizare pe dispozitivul dumneavoastră.

NU SUNTEM RESPONSABILI PENTRU ALTE SITE-URI WEB PE CARE LE ACCESAȚI PRIN LINKURI

Aplicația sau orice Serviciu pot conține linkuri către alte site-uri web independente care nu sunt furnizate de noi. Astfel de site-uri independente nu se află sub controlul nostru, iar noi nu suntem responsabili și nu am verificat și aprobat conținutul acestora sau politicile de confidențialitate ale acestora (dacă există).

Va trebui să decideți pe baza propriei dumneavoastră aprecieri dacă doriți să utilizați orice astfel de site-uri independente, inclusiv dacă doriți să cumpărați orice produse sau servicii oferite de acestea.

RESTRICȚIILE CU PRIVIRE LA LICENȚĂ

Sunteți de acord că:

- exceptând în cadrul partajării permise (vă rugăm să consultați secțiunea „CUM PUTEȚI UTILIZA APLICAȚIA” din prezentul contract) nu veți închiria, da în leasing, sublicenția, împrumuta, furniza sau pune la dispoziție în orice alt mod Aplicația sau Serviciile, în orice formă, integral sau parțial, niciunei persoane fără consimțământul nostru prealabil scris;
- nu veți copia Aplicația, Documentația sau Serviciile, cu excepția cazului în care acest lucru face parte din utilizarea normală a Aplicației sau este necesar în scopul creării de copii de rezervă sau al securității operaționale;
- nu veți traduce, unifica, adapta, schimba, denatura sau modifica, integral sau parțial Aplicația, Documentația sau Serviciile și nici nu veți permite ca Aplicația sau Serviciile sau orice parte din acestea să fie combinate cu sau să fie încorporate în orice alte programe, cu excepția cazurilor în care acest lucru este necesar pentru a utiliza Aplicația și Serviciile pe dispozitive, astfel cum permit prezentele condiții;
- nu veți dezasambla, decompila, aplica proceduri de inginerie inversă sau crea opere derivate bazate integral sau parțial pe Aplicație sau pe Servicii, nici nu veți încerca să întreprindeți nicio astfel de acțiune, exceptând în măsura în care (în temeiul articolelor 50B și 296A din Legea din 1988 privind drepturile de autor, desenele sau modelele și brevetele) astfel de acțiuni nu pot fi interzise deoarece sunt necesare pentru decompilarea Aplicației în vederea

obținerii informațiilor necesare pentru a crea un program independent care poate fi utilizat cu Aplicația sau cu orice alt program (**Obiectivul permis**) și cu condiția ca informațiile obținute de dumneavoastră în timpul acestor activități:

- să nu fie divulgate sau comunicate fără consimțământul prealabil scris al Licențiatorului niciunei părți terțe căreia nu este necesar să i se divulge sau să i se comunice aceste informații pentru realizarea Obiectivului permis; și
 - să nu fie utilizate pentru a crea niciun software care este în esența sa în mod substanțial similar Aplicației;
 - să fie păstrate în siguranță; și
 - să fie utilizate numai pentru Obiectivul permis;
- veți respecta toate legile și reglementările aplicabile cu privire la controlul sau exportul tehnologiei care se aplică tehnologiei utilizate sau acceptate de către Aplicație sau orice Servicii.

Declarați și garantați că nu vă aflați într-o țară care face obiectul unui embargou impus de guvernul S.U.A. sau care a fost desemnată de guvernul S.U.A. ca fiind o țară care „susține terorismul” și (ii) nu figurați pe nicio listă a guvernului S.U.A. care conține persoane cărora li se aplică restricții sau interdicții.

RESTRICȚIILE CU PRIVIRE LA UTILIZAREA ACCEPTABILĂ

Dumneavoastră trebuie:

- să nu utilizați Aplicația sau orice Serviciu în nicio manieră nelegală, în niciun fel de scopuri nelegale și în niciun mod care contravine prezentelor condiții sau să nu acționați în mod fraudulos sau răuvoitor, de exemplu, prin accesarea ilegală sau introducerea de coduri rău intenționate, precum virusuri sau date dăunătoare în Aplicație, orice Serviciu sau orice sistem de operare;
- să nu încălcați drepturile noastre de proprietate intelectuală sau cele ale oricărei părți terțe în legătură cu utilizarea de către dumneavoastră a Aplicației sau a oricărui Serviciu (în măsura în care pentru o astfel de utilizare nu este acordată licență prin prezentele condiții);
- să respectați clauzele contractuale ale oricărei părți terțe atunci când utilizați Aplicația (de exemplu contractul dumneavoastră pentru serviciul de internet wireless);
- să nu transmiteți niciun material care este defăimător, ofensator sau controversat în orice alt mod în legătură cu utilizarea de către dumneavoastră a Aplicației sau a oricărui Serviciu;
- să nu utilizați Aplicația sau orice Serviciu într-un mod care ar putea deteriora, dezactiva, supraîncărca, afecta sau compromite sistemele sau securitatea noastră sau care poate interfera cu alți utilizatori; și

- să nu colectați, sau modificați niciun fel de informații sau date de la orice Serviciu sau de la sistemele noastre sau să nu încercați să descifrați niciun fel de transmițeri către sau de la serverele pe care rulează orice Serviciu.

DREPTURILE DE PROPRIETATE INTELECTUALĂ

Toate drepturile de proprietate intelectuală pentru Aplicație, Documentație și Servicii la nivel mondial ne aparțin nouă (sau licențiatorilor noștri), iar drepturile pentru Aplicație și Servicii vă sunt acordate pe bază de licență (nu vândute). Dumneavoastră nu dețineți niciun drept de proprietate intelectuală pentru sau cu privire la Aplicație sau Documentație sau Servicii, în afară de dreptul de a le utiliza în conformitate cu prezentele condiții.

În eventualitatea oricărei pretenții a unei părți terțe în sensul că posesia și utilizarea de către dumneavoastră a Aplicației, Documentației sau Serviciilor încalcă drepturile de proprietate intelectuală ale acelei părți terțe, în măsura în care avem obligația de a vă apăra sau despăgubi în temeiul legislației aplicabile, noi vom fi responsabili cu investigarea, apărarea, soluționarea și disculparea de orice astfel de pretenție cu privire la încălcarea proprietății intelectuale, nu App Store.

RESPONSABILITATEA NOASTRĂ PENTRU PIERDERILE SAU DAUNELE SUFERITE DE DUMNEAVOASTRĂ

Fără garanții. Aplicația, Documentația și Serviciile sunt furnizate în forma „așa cum sunt”. Prin urmare, ne declinăm responsabilitatea cu privire la toate garanțiile privind Aplicația, Documentația și Serviciile în măsura maximă permisă de lege. În măsura în care în temeiul legii, există orice garanții pentru care nu se poate declina responsabilitatea, Noi, și nu App Store, vom fi singurii responsabili pentru această garanție.

Suntem răspunzători față de dumneavoastră pentru pierderile și daunele previzibile cauzate de noi. În cazul în care nu respectăm prezentele condiții, suntem răspunzători pentru pierderile sau daunele pe care le suferiți care sunt rezultatul previzibil al încălcării de către noi a prezentelor condiții, dar nu suntem răspunzători pentru nicio pierdere sau daună care nu este previzibilă. Pierderea sau dauna este previzibilă dacă fie este evident că va avea loc, fie în momentul în care ați acceptat prezentele condiții, atât noi, cât și dumneavoastră știam că poate avea loc.

Nu excludem și nu limităm în niciun fel răspunderea noastră față de dumneavoastră în cazurile în care ar fi nelegal să procedăm astfel. Aceasta include răspunderea pentru deces sau vătămare corporală cauzată de neglijența noastră sau a angajaților, agenților sau subcontractanților noștri sau pentru fraudă ori declarații false frauduloase.

Cazurile în care suntem răspunzători pentru daunele aduse bunurilor dumneavoastră. În cazul în care conținutul digital defect pe care vi l-am furnizat deteriorează un dispozitiv sau un conținut digital care vă aparține, fie vom repara daunele fie vă vom plăti despăgubiri. Cu toate acestea, nu vom fi răspunzători pentru daunele pe care le-ați fi putut evita urmând recomandările noastre de a aplica o actualizare care vă este oferită gratuit sau pentru daunele cauzate de faptul că nu ați urmat corect instrucțiunile de instalare sau nu ați implementat cerințele minime de sistem recomandate de noi.

Nu suntem răspunzători pentru pierderile comerciale. Aplicația este destinată uzului casnic și privat. Dacă utilizați Aplicația în orice scopuri comerciale, de afaceri sau de revânzare, nu vom avea nicio răspundere față de dumneavoastră cu privire la nicio pierdere de profit, pierdere comercială, întrerupere a activității sau pierdere a unei oportunități de afaceri.

Limitări ale Aplicației și ale Serviciilor. Aplicația și Serviciile sunt furnizate doar pentru informații generale. Acestea nu oferă recomandări pe care ar trebui să vă bazați. Trebuie să obțineți consultanță profesională sau de specialitate înainte de a întreprinde sau de a vă abține de la a întreprinde orice acțiune pe baza informațiilor obținute prin intermediul Aplicației sau a Serviciului. Deși depunem eforturi rezonabile pentru a actualiza informațiile furnizate de Aplicație și de Serviciu, nu emitem nicio declarație, garanție sau asigurare, expresă sau implicită, în sensul că aceste informații sunt exacte, complete sau actualizate.

Vă rugăm să realizați o copie de rezervă a conținutului și a datelor utilizate cu Aplicația. Vă recomandăm să realizați o copie de rezervă a oricărui conținut și oricăror date utilizate în legătură cu Aplicația, pentru a vă proteja în cazul apariției unor probleme cu Aplicația sau cu Serviciul.

Verificați dacă Aplicația și Serviciile sunt adecvate pentru dumneavoastră. Aplicația și Serviciile nu au fost dezvoltate pentru a îndeplini cerințele dumneavoastră individuale. Vă rugăm să verificați dacă facilitățile și funcțiile Aplicației și ale Serviciilor (astfel cum sunt descrise pe site-ul App Store și în Documentație) corespund cerințelor dumneavoastră.

Nu suntem responsabili pentru evenimentele care sunt în afara controlului nostru. În cazul în care furnizarea de către noi a Serviciilor sau a asistenței pentru Aplicație sau Servicii este întârziată de un eveniment în afara controlului nostru, vom lua măsuri rezonabile pentru a minimiza efectul întârzierii. Nu vom fi răspunzători pentru întârzierile cauzate de eveniment, dar dacă există riscul unei întârzieri substanțiale, ne puteți contacta pentru a rezilia contractul cu noi și pentru a primi o rambursare pentru orice Servicii pentru care ați plătit și pe care nu le-ați primit.

Pretenții cu privire la produse. În măsura în care aveți orice pretenții care decurg din sau sunt legate de utilizarea de către dumneavoastră a Aplicației sau a Serviciilor, noi, și nu App Store, suntem responsabili pentru soluționarea acestor pretenții. Acestea pot include, fără a se limita la: (i) pretenții de despăgubire cu privire la produse; (ii) orice pretenție în sensul că Aplicația nu corespunde oricărei cerințe legale sau de reglementare aplicabile; și (iii) pretenții care decurg din legislația privind protecția consumatorilor, confidențialitatea sau legislația similară. Nicio prevedere din prezentele condiții nu va fi considerată drept o admitere a faptului că este posibil să aveți astfel de pretenții.

VĂ PUTEM ANULA DREPTURILE DE UTILIZARE A APLICAȚIEI ȘI A SERVICIILOR DACĂ ÎNCĂLCAȚI PREZENTELE CONDIȚII

Vă putem anula drepturile de utilizare a Aplicației și a Serviciilor în orice moment, contactându-vă în cazul unei încălcări grave a prezentelor condiții. În cazul în care acțiunile întreprinse de dumneavoastră pot fi rectificate, vă vom oferi o oportunitate rezonabilă de a proceda astfel.

În cazul în care vă anulăm drepturile de utilizare a Aplicației și a Serviciilor:

- Trebuie să încetați toate activitățile autorizate prin prezentele condiții, inclusiv utilizarea de către dumneavoastră a Aplicației și a oricăror Servicii.
- Trebuie să ștergeți sau să eliminați Aplicația de pe toate dispozitivele aflate în posesia dumneavoastră și să distrugeți imediat toate copiile Aplicației pe care le aveți și să ne confirmați că ați procedat astfel.
- Putem accesa de la distanță dispozitivele dumneavoastră și elimina Aplicația de pe acestea și putem înceta furnizarea accesului la Servicii.

PUTEM TRANSFERA PREZENTUL CONTRACT UNEI ALTE PERSOANE

Putem transfera unei alte organizații drepturile și obligațiile care ne revin în temeiul prezentelor condiții. În acest caz, vă vom informa întotdeauna în scris și ne vom asigura că transferul nu vă va afecta drepturile în temeiul contractului.

DUMNEAVOASTRĂ AVEȚI NEVOIE DE CONSIMȚĂMÂNTUL NOSTRU PENTRU A VĂ TRANSFERA DREPTURILE UNEI ALTE PERSOANĂ

Puteți transfera unei alte persoane drepturile sau obligațiile dumneavoastră în temeiul prezentelor condiții numai dacă noi ne exprimăm acordul în scris.

NU EXISTĂ DREPTURI PENTRU PĂRȚI TERȚE

Prezentul contract nu dă naștere niciunui drept în temeiul Legii privind contractele (Drepturile părților terțe) din 1999 de a aplica orice condiție a prezentului contract, cu excepția celor acordate App Store și filialelor acestora care sunt beneficiari terți ai prezentelor condiții. Un astfel de beneficiar terț va avea dreptul (și se va considera că a acceptat acest drept) de a asigura aplicarea condițiilor prezentului contract împotriva dumneavoastră.

ÎN CAZUL ÎN CARE O INSTANȚĂ STABILEȘTE CĂ O PARTE DIN PREZENTUL CONTRACT ESTE ILEGALĂ, RESTUL CONTRACTULUI VA RĂMÂNE ÎN VIGOARE

Fiecare dintre paragrafele prezentelor condiții are aplicabilitate separată. În cazul în care o instanță sau o autoritate competentă decide că oricare dintre acestea este ilegală, celelalte paragrafe vor rămâne integral în vigoare și vor produce pe deplin efecte.

CHIAR DACĂ ÎNTÂRZIEM PUNEREA ÎN APLICARE A PREZENTULUI CONTRACT, ÎL PUTEM ÎN CONTINUARE PUNE ÎN APLICARE ULTERIOR

Chiar dacă întârziem punerea în aplicare a prezentului contract, îl putem în continuare pune în aplicare ulterior. Dacă noi nu insistăm imediat ca dumneavoastră să întreprindeți orice acțiune pe care trebuie să o întreprindeți în temeiul prezentelor condiții sau dacă întârziem să luăm măsuri împotriva dumneavoastră în legătură cu încălcarea de către dumneavoastră a prezentului contract, aceasta nu va însemna că nu trebuie să întreprindeți respectivele acțiuni și nu ne va împiedica să luăm măsuri împotriva dumneavoastră la o dată ulterioară.

CARE SUNT LEGILE APLICABILE ACESTUI CONTRACT ȘI UNDE PUTEȚI INTENTA ACȚIUNI ÎN JUSTIȚIE

Prezentele condiții sunt guvernate de legislația din Japonia și puteți intenta acțiuni în justiție cu privire la produse numai în instanțele japoneze.